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IZ REGIJE – SRBIJA

Međutim, vrijeme je pokazalo da to pravu imaju stotine dobro-
došlih domaćih i stranih izlagača iz drugih stručnih posjetitelja 
iz gotovo svih europskih zemalja, koji na preko 12.000 metara 
kvadratnih zatvorenog izlagačkog prostora predstavljaju najnovija 
dostignuća u telekomunikacijama, procesnoj tehnici, elektroener-
getici, elektronici, klimatizaciji, grijanju i hlađenju, u integriranoj 
tvornici, logistici, materijalima, brodogradnji, prometu, opremi za 
profesionalne i znanstvene svrhe, inovacijama...

Ekskluzivni sadržaji čine Sajam tehnike mjestom, na kojem 
se dobiva kompetentan odgovor na pitanje, kakva je budućnost 
industrije na globalnom planu, ali i kako ubrzati modernizaciju i 
reindustrijalizaciju gospodarstva Srbije te kakve su uopće strategije 
države u pogledu nove industrijalizacije, energije, infrastrukture, 
informacijsko-komunikacijskih tehnologija ili namjenske proi-
zvodnje.

Zato se od izlagača očekuje da na Sajmu tehnike pokušaju, pored 
ostalog, odgovoriti i na dileme u području “integrirane industrije - 
inteligentnih, samoorganizirajućih tvornica“, zatim u sektoru “tran-
sformacije energetskih sustava“ te, posebno, u sektoru tzv. tehnotro-
nike (računala i oprema, mrežna oprema, aplikativni softver...). 

Međunarodni sajam tehnike››

S obzirom na to da korak u budućnost ništa ne motivira 
tako dobro kao uspjeh, ali i na autoritet elitnog razvojno-
tehnološkog događaja u ovom dijelu Europe, da je najstarija 
sajamska priredba Beogradskog sajma i da je još od daleke 
1957. godine član Međunarodne unije sajmova ( UFI), Sajam 
tehnike nema prava na lovorike.

Sve to je nemoguća misija samo za one kojima su inovacije i ino-
vativnost nerazumljivi ili pojmovi bez značenja. Ne i za one koji se 
osjećaju pozvanima na Sajam tehnike, na mjesto izazova i susreta 
sa budućnošću koja ih gleda u oči. 

Izlazeći u susret izlagačima i svim drugim učesnicima, ali i posje-
titeljima, i uvjeti za sudjelovanje na Sajmu tehnike 2015. dodatno 
su prilagođeni gospodarskoj situaciji i materijalnim okolnostima u 
kojima opstajemo svi zajedno. Zato su cijene za izlagače vraćene na 
razinu na kojoj su bile - prije pet godina.  

Tako su troškovi sudjelovanja na Sajmu tehnike jedina privilegija 
koja učesnike veže uz prošlost. Sve ostale privilegije u vezi s pred-
stojećim Sajmom tehnike su “Korak u budućnost”.

› www.sajam.co.rs
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